
Την Παρασκευή 19/10 πραγματοποιήθηκε παρουσίαση
των θέσεων του Νέου Αριστερού Ρεύματος (ΝΑΡ) για την
Κομμουνιστική Απελευθέρωση στην αίθουσα του
Πνευματικού κέντρου Λευκάδας από το σ. Ρίζο Μιχάλη
μέλος του γραφείου της Πολιτικής Επιτροπής του ΝΑΡ.

Χαιρετίζουμε όσες και όσους καλοπροαίρετα προσήλθαν στη συγκέντρωσή μας για να ακούσουν τις
θέσεις μας.

Το γραφείο περιοχής Ηπείρου – Κέρκυρας –Λευκάδος του ΝΑΡ μετά τα διαλυτικά φαινόμενα της
τελευταίας περιόδου ξεκίνησε τη προσπάθεια ανασυγκρότησης της Οργάνωσης Βάσης της Λευκάδας, η
οποία έδωσε με επιτυχία τη μάχη για την πραγματοποίηση της συγκέντρωσης· για να ακουσθεί η πολιτική
γραμμή της οργάνωσής μας.

Η ΟΒ Λευκάδας του ΝΑΡ αναλαμβάνει από εδώ και πέρα, με την αμέριστη συμπαράσταση του γραφείου
περιοχής Ηπείρου-Κέρκυρας-Λευκάδας και της Πολιτικής Επιτροπής, την υλοποίηση των αποφάσεων του
4ου συνεδρίου που πάρθηκαν στο πρόσφατο συνέδριό μας με μεγάλη πλειοψηφία. Ταυτόχρονα η ΟΒ
Λευκάδας του ΝΑΡ θα συμβάλλει στη προώθηση των αποφάσεων της 4ης συνδιάσκεψης της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α.
οι οποίες πάρθηκαν μέσα από δημοκρατικές διαδικασίες, στις οποίες συμμετείχαν χιλιάδες μέλη της
ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α σε όλη τη χώρα.

Το γραφείο περιοχής καλεί τα μέλη και τους φίλους του ΝΑΡ αλλά και τα μέλη της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α:

1) Να συμβάλουν στην ανάπτυξη αγώνων για μια μαχητική εργατική αντιπολίτευση ενάντια στη πολιτική
της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ αλλά και όλου του μνημονιακού αντιδραστικού συνασπισμού εξουσίας που
ρημάζει τις ζωές μας

2) Να συμβάλουν στη σύγκρουση με το τοπικό κράτος και τα κυρίαρχα τοπικά συμφέροντα που
λυμαίνονται το νησί σε βάρος της εργαζόμενης πλειοψηφίας.

3) Να οργανώσουν την εκλογική παρέμβαση το επόμενο διάστημα με βάση τις αποφάσεις της
συνδιάσκεψης της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α και του Πανελλαδικού Συντονιστικού της. Για ένα πολιτικό
αντικαπιταλιστικό μέτωπο ακόμη πιο ευρύ και ταυτόχρονα σαφώς πιο συνεκτικό, στη βάση ενός
μεταβατικού αντικαπιταλιστικού προγράμματος κόντρα και ενάντια σε κάθε διαχειριστική λογική.

4) Να συμμετάσχουν στη συζήτηση για το σύγχρονο κομμουνιστικό πρόγραμμα και φορέα με πρώτο
σταθμό τη πανελλαδική συνδιάσκεψη του ΝΑΡ στις 14-15-16 Δεκέμβρη στην οποία θα αποφασιστεί η
Πρόταση Προγραμματικής Διακήρυξης.
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